



## Pályázati felhívás

**felsőoktatásban dolgozó oktatók oktatói célú mobilitására a  
2018/19-as tanév őszi félévére**

A Károli Gáspár Református Egyetem Bölcsészettudományi Kara pályázatot hirdet **1** fő részére a **Penzai Állami Egyetemen** (Penza, Oroszország), oktatási mobilitás céljából a 2018/19-es tanév őszi félévében.

A kiutazás a Nemzetközi Kreditmobilitás (Erasmus+ KA107 mobilitási projektek) keretében valósul meg. A kiutazó oktató összesen 1440 EUR megélhetési és 275 EUR útiköltség támogatásban részesül. Az ösztöndíj időtartama 9 nap, melyből 2 nap utazási nap. Ezen időszak alatt az oktátónak 8 órát kell tanítania. A tanítási tevékenység mellett az oktató feladata lesz a szakos tantervi átfedések feltérképezése is az intézményközi tantárgyfogadtatás folyamatának elősegítése céljából és ennek dokumentációja.

Pályázhatnak az **Anglisztika Intézet/ Germanisztika Német Tanszék nyelvet tanító oktatói, a Tanárképző központ angol és német szakmódszertani csoportjának oktatói és az Idegen Nyelvi Lektorátus angol vagy német nyelvet oktató munkatársai**. A pályázat elbírálásánál előnyt jelent az angol/ német mint idegen nyelv oktatásának elméleti és gyakorlati ismerete, a szak által kínált képzési programok és mintatantervek alapos ismerete, a szak nemzetköziesítésével kapcsolatos eddig kifejtett tevékenység, szakmódszertan témájú angol/ német nyelvű konferenciaelőadás és/vagy publikáció.

A pályázathoz benyújtandók a következő dokumentumok:

- kitöltött pályázati űrlap
- egy oldalas angol nyelven írott motivációs levél
- nyelvtudást igazoló dokumentum (legalább B2 szint)

A pályázatokat papíralapon kérjük benyújtani a Dékánhelyettesi Titkárságra (1088 Budapest, Reviczky u. 4., I. em. 111.)

A jelentkezési határidő: **2018. március 19. 16:00 óra**

A pályázat végleges eredményéről 2017. április 4-én éjfélig értesítjük a pályázókat.

A pályázattal kapcsolatos további információkért Dr. Nagy Judit nemzetközi dékánhelyetteshez fordulhat a [nagy.judit@kre.hu](mailto:nagy.judit@kre.hu) e-mail címen.